

4年557万美元! 正式加盟火箭 周琦:儿时的梦想成真

据美国媒体报道,休斯敦火箭队已与中国球员周琦达成了一份多年合约,周琦将在2017~2018赛季为火箭披挂上阵。据了解这将是份四年期的合约,总价值557万美元。火箭战略合作总监孙宁对此表示:“我们现在没有发表任何关于此话题的消息。”但据多方消息确认,周琦加盟火箭已经是十拿九稳。这将是自2011~2012赛季易建联为达拉斯小牛效力后,时隔5个赛季美职篮(NBA)再次出现中国球员,也是火箭自以状元签选中姚明15年后再次签下的中国球员。

火箭总理解释为什么选择周琦

“他很兴奋,他儿时的梦想成真,我们都为他高兴。”一位知情人士表示。火箭总经理莫雷曾对为什么选择周琦表示过:“他是一个技术型且篮球智商很高的球员,可以投篮、保护篮板球、封盖,相对于他的身材(身高2米17)移动也是相当的灵活,此外,周琦的臂展(2米33)在联盟也能排在第二、第三位。”美国媒体认为,周琦很全面,可以打三号、四号和五号位。据悉,为了适应火箭的进攻体

系,周琦一直在苦练三分球。

现年21岁的周琦是在2016年美职篮选秀大会上被火箭第43顺位选中的。不过,火箭当时并没有直接签下他,周琦则留在CBA继续为新疆广汇征战了一年。在刚过去的这个赛季,周琦场均得到16分、10个篮板和2.3次封盖,最终帮助新疆队拿到了队史上的首个CBA联赛冠军,并当选CBA最佳防守球员。



火箭队对周琦相当重视 发展模板是“波神”

休斯敦当地媒体报道称,火箭队将周琦视为球队未来计划的一部分,也会对他进行长期培养。很多迹象都在表明火箭队对于周琦的重视程度非同一般。

虽然周琦与姚明同样都是火箭队的球员,但两人的可比性并不算多。无论是身体类型、技术特点,还是他们选秀的位置等方面,都存在着很大的差异。外界普遍认为周琦的发展模板更像是尼克斯队的波尔津吉斯。拉脱维亚球员波尔津吉斯身高2米21,体重109公斤,他是中锋的身高、大前锋的技术。波尔津吉斯虽然在NBA只打了两个赛季,但是他已经被球迷们视为尼

克斯队的未来希望。

而身高2米17、体重100公斤的周琦,在身体类型与技术特点等方面都与“波神”有很多相似的地方。无疑,周琦在火箭队的成长道路将会很长,但即将开始的夏季联赛将是周琦展现自己特点的一个很好机会。夏季联赛时火箭队主教练德安东尼虽然并不会亲临执教,但他会在现场考察周琦等球员的状态,并进一步了解他的特点。而周琦也将在比赛中第一次感受到NBA的内线对抗性与竞争性。 宋翔

1:0胜智利 历史首夺联合会杯 这次竟然是德国战车二队

收获冠军奖杯,年轻球员得到成长,德国队在联合会杯上满载而归。

7月3日凌晨,2017年俄罗斯联合会杯决赛在圣彼得堡展开较量,凭借施廷德尔在上半时的进球,德国最终以1:0力克智利,历史上首夺联合会杯,成为2003年以来首支夺冠的非南美球队。

“我们在这3周的时间里拿出了难以置信的表现,今天的比赛也是每秒必争。小伙子们是非常优秀的球员,我为他们感到骄傲。”看到弟子们收获荣誉,德国主帅勒夫感慨道。勒夫所指“非常优秀的球员”,自然包括德国的更年轻一代,就在3天之前,德国U21国家队击败西班牙获得欧青赛冠军,自2009年之后再次问鼎该锦标。这意味着,德国两个年龄段的国家队3天内两获大赛冠军。

对比两支国家队在各自决赛中的首发平均年龄,以年轻球员为主的德国国家队仅比U21国家队大两岁。在联合会杯上发挥惊艳的格雷茨卡、维尔纳等球员也是欧青赛的适龄球员,这足以看出德国青年人才的储备厚度。按照球队近期的气势以及各级别国家队展现出的阵容厚度,明年的俄罗斯世界杯,卫冕冠军德国仍是夺冠最大热门。 徐邦印

全国青少年空手道 邀请赛郑州开踢

上周末在郑州工程技术学院体育馆,“荣光极真”全国青少年空手道邀请赛(宗家)开幕。此次比赛由国际空手道联盟极真武学馆主办,河南省纳知翼文化传播有限公司承办。大赛旨在弘扬极真武学精神,提高空手道竞技水平。据悉,此次比赛历时一天,共邀请了上海、扬州、山东、河南的10多家空手道武馆参加,有近300名运动员参赛。

本次比赛分为空手道型比赛和组手比赛。这次比赛分为初级型组和高级型组;组手比赛年龄跨度从3岁到17岁不等。参赛人数众多,比赛场面精彩纷呈。 郑报融媒记者 白韬

剧情大反转 愿接受足协任何处罚 保定容大官宣不退出中甲



保定容大俱乐部董事长孟永立

新华社电 继2日保定容大足球俱乐部宣布董事长孟永立辞职后,3日这支中甲新军“退赛风波”有了最新进展——容大宣布俱乐部不退出职业联赛,并愿意接受中国足协的任何处罚。

1日晚,孟永立主场与武汉卓尔的

中甲联赛保级大战后哭诉“不公正待遇”,并对媒体正式宣布球队退出联赛,随即引起轩然大波。次日下午,保定容大俱乐部董事会发布公告称,俱乐部董事长孟永立为俱乐部长远发展考虑,因个人原因辞去俱乐部董事长及董事职务。

不过在3日上午,容大发布公告说,经过各方协商俱乐部决定不退出职业联赛,并且愿意接受中国足协任何处罚,承担任何后果。

公告说,在2017年7月1日中甲联赛第16轮保定容大主场对阵武汉卓尔比赛中发生了一场令人意外的“冲突”,因事发突然引起现场大面积骚动,俱乐部一时无法应对局面导致失控。对于此事发生,俱乐部为避免事件再次升级,积极配合中国足协调查。俱乐部声明,我们尊重体育规则,尊重伦理道德。经过各方协商俱乐部不退出职业联赛,愿意接受中国足协任何处罚,承担任何后果,为保定足球、为河北足球、为中国足球做出应有的一份付出。

公告最后写道,感谢大家在此事件中一直给予的支持和帮助,俱乐部会以此事为戒,加强管理。

记者采访时了解到,目前河北保定赛区已按中国足协要求进行调查,不日将发布调查结果。

影响

容大会被取消主场资格?

容大确定不会退出中甲,后续焦点将放在事件的调查和处罚上。事件发生后,中国足协立刻向赛区了解了事情详细经过,并在7月2日凌晨发布官方微博:“有媒体爆出,赛后裁判员在休息室被长时间围堵并遭受人身攻击。对这一冲突,中国足协第一时间与河北保定赛区取得联系,要求赛区妥善处理赛后事宜,保护相关竞赛人员安全。”

另据了解,赛后确实有人冲进了裁判员休息室向当值裁判组进行辱骂,并且对裁判员进行了身体攻击,而当时,很多赛区工作人员都在场。也就是说,有目击证人将向中国足协以及公安机关进行指证。此事,中国足协不仅要按照纪律处罚条例给予重罚,动手打人者也将被移交公安机关处理。

按照《中国足球纪律处罚条例》第81条规定,对赛区违反安全秩序规定的,依据中国足球协会颁发的《全国足球赛区安全秩序规定》进行处罚。如果认定裁判员、竞赛官员受到“长时间围堵并遭受人身攻击”,容大俱乐部受到的最严厉处罚将是球队被取消主场资格。 徐邦印

全民自驾集结开拔

本报讯 7月1日9点半,随着省体育局副局长杨中军挥舞起象征着出发的绿色旗子,90多辆私家车从省体育中心南广场鱼贯而出,向他们的目的地滹池仰韶大峡谷进发——让诸多自驾车友期盼已久的2017年河南省全民自己集结滹池站的比赛,由此也拉开序幕。

由省社体中心、滹池县政府、省汽摩协会联合主办的此次全民自驾集结赛,是社体中心今年精心打造并推出的六项“全民系”赛事之一,旨在降低汽车赛事门槛,让更多普通的私家车主体验正规汽车赛事的乐趣。同时比赛采取了“体育+旅游”的方式,让赛事终点设在滹池仰韶大峡谷,在完赛的同时,车手们还可以畅游景区,参观仰韶文化博物馆。本次集结赛的行程为468公里,共历时两天。 郑报融媒记者 郭韬略